Учитель  информатики Щербакова Г.Н.

Александровской СОШ

Урок — защита учебных проектов

Раздел программы: «Современные компьютерные технологии». Тема урока: «Защита учебных проектов». 

Тип урока: итоговый урок по теме. 

Вид: интегрированный урок — защита 

Технология: проблемно-исследовательская технология

 Время проведения: последний спаренный урок по теме «Современные компьютерные технологии» (базовый курс).

Оборудование: компьютерный класс, оснащенный со​временной техникой и лицензированным программным обеспечением. На компьютерах должна быть установлена операционная система Windows XP или выше и пакет Microsoft Office.

Цель урока

1.      Формирование умений и навыков, носящих в современных условиях
общенаучный и общеинтеллектуальный характер.

2.      Развитие у школьников теоретического, творческого мышления, а также формирование операционного мышления, направленного на выбор оптимальных решений, развитие навыков и умений применения современных компьютерных технологий.

3.      Научить школьников применять современное программное обеспечение.

Задачи урока:

1.     Воспитательная - развитие познавательного интереса, воспитание информационной культуры.

2.     Учебная - изучить и закрепить основные навыки работы с современными прикладными программами.

3.     Развивающая — развитие логического мышления, расширение кругозора.

Подготовительный этап

За четыре урока до защиты проектов ученики выбрали тему проектирования презентации для иллюстрации уроков по различным школьным или факуль​тативным предметам.

Конкретную тематику проекта учащиеся выбирали в зависимости от собственных интересов и возможностей. Учащиеся работали над проектами под руководством учителей предметников. Количество учащихся, работающих над одним проектом, не должно превышать двух человек. В течение четырех уроков они работали в классе над проектом, который должны сдать на последнем занятии.

План урока

1.     Вступительное слово учителя.

   2.  Мини уроки (учителя математики, информатики, ОБЖ, географии, истории, физики) и защита проектов (учащиеся).

3.     Подведение итогов.

Все учащиеся по очереди показывают на компьютере свои работы, весь класс участвует в обсуждении и оценке работ.

Ход урока

1.         Песня - приветствие участникам

2.         Визитная карточка урока

Сегодня Муза благосклонна 

Поэтому без всяческих прикрас, 

От имени всей школы 

Мы с фестивалем поздравляем вас! 

Ведь это с Вами вместе мы дерзали 

Простор, давая мыслям и делам.

Компьбтер в практику внедряли

 А мы лишь помогали Вам. 

Поздравления от нас - это раз, 

Шлем мы добрые слова - это два, [image: image1.jpg]



Быть все время впереди - это три, 

Жить со всеми в дружбе, мире - это, кажется, четыре,

 Никогда не унывать - это пять, 

Приумножать все то, что есть - это шесть,

 Быть всегда довольным всем - это семь,

 Быть всегда в хорошем весе - это восемь, девять, десять!

 Ну а к этому в придачу 

Счастья, радости, удачи!

 

            
3. Вступительное слово учителя.

Учитель: Здравствуйте, ребята! У нас сегодня очень ответственный урок — мы должны показать, чему научились на уроках информатики за четыре года. Для этого каждый из вас выбрал тему своей зачетной работы — мы их назвали индивидуальными проектными заданиями. Вы сами определили их тематику, форму и содержание. Ну а теперь давайте посмотрим, что у нас получилось!

4. Мини уроки и защита проектов. Презентации к урокам школьного курса.[image: image2.jpg]



1.         Информатика. Название проекта «Школьная газета» - Букреев С. и
Гирина Т. – учитель информатики  Щербакова Г.Н.

2.         Математика. Название проекта «История математики» - Ворочаев В. и
Айчанова Ж. – учитель математики Щербакова Р.Н.

3.         Физика. Название проектов «Шаровая молния» - Рябенко Д.,
«Ультразвуковые волны» - Артемов Ж. – учитель физики Щербакова О.А.

4.         География. Название проекта «История Саракташского района» -
Щербакова Ю.- учитель географии Мамыко И.А.

5. ОБЖ. Название проекта "СПИД" - Любимова И. - учитель ОБЖ Мамыко И.А.

6.         История. Название проекта «Сталинградская битва» - Попова С,
«Освобождение Европы» - Куренков С.- учитель истории Харитонова Н.Н.

5.   Подведение итогов.

Учитель: Подведем итоги нашей работы. Мы просмотрели много разных проектов.  Среди них хочется особо отметить работу всех ребят. Они показали высокий уровень знаний и по информатике, и по истории и физики, географии, математики. Все презентации очень интересные. Их можно использовать на уроках. Хочется отметить, что никто из учеников не отнесся к работе равнодушно. Дорогу осилит идущий! Удачи вам! До свидания. 

